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[bookmark: _Hlk170812823]Spring Blanc 2025: Sonniger Ski-Genuss in Ischgl
[bookmark: _Hlk170812838]Von 6. April bis 4. Mai 2025 vereint die Eventserie Spring Blanc in Ischgl Skispaß, Livemusik und Kulinarik auf höchstem Niveau. Gäste erwartet ein vielfältiges Programm aus internationalen Konzerten, Gourmet-Events und Frühlings-Skivergnügen.
Die Silvretta Arena bietet dank ihrer Höhenlage optimale Bedingungen für Skifahrer bis weit in den Mai hinein. Über 90 Prozent der Abfahrten liegen oberhalb von 2.000 Metern und garantieren damit eine perfekte Mischung aus Pulverschnee und Firn. Besonders im Frühling zeigt sich das Skigebiet von seiner besten Seite: Die angenehmen Temperaturen machen jede Abfahrt zu einem besonderen Erlebnis. Wintersportler können die verlängerten Tage nutzen, um ihre Zeit auf den Pisten voll auszukosten, bevor sie die Sonne auf einer der zahlreichen Terrassen genießen.
Musikalische Höhepunkte am Berg
Ischgl wird während des Spring Blanc zur Bühne für internationale Künstler. Die legendären Top of the Mountain Konzerte auf der Idalp und der Alp Trida versprechen unvergessliche Live-Erlebnisse:
· Top of the Mountain Spring Concert (6. April 2025): Schlagerstar Andrea Berg eröffnet die Konzertreihe mit bekannten Hits und neuen Songs.
· Top of the Mountain Easter Concert (20. April 2025): Shaggy bringt mit karibischen Rhythmen das Publikum zum Tanzen.
· 35. Frühlings-Schneefest (26. April 2025): Melissa Naschenweng begeistert auf der Alp Trida mit österreichischem Schlager-Pop.
· Top of the Mountain Closing Concert (3. Mai 2025): OneRepublic beschließt die Saison mit einem besonderen Jubiläums-Auftritt.
Kulinarik trifft Frühling
Neben sportlichen und musikalischen Highlights steht der Genuss im Fokus. Die exklusive Gastronomie der Region bietet zahlreiche Veranstaltungen:
· Ski-WM der Gastronomie (9. – 10. April 2025): Köche, Kellner und weitere Gastro-Profis messen sich auf Ski im Riesenslalom.
· Tourism Games by Ischgl (10. – 11. April 2025): Tourismus-Nachwuchstalente treten in den Disziplinen Kochen, Barkeeping und Marketing gegeneinander an.
· sun.downer (11., 25. und 30. April 2025): Sonnenuntergänge auf 2.624 Metern Höhe am Pardatschgrat, begleitet von DJ-Sounds und entspannter Atmosphäre.
· dine.around (12. April 2025): Ein kulinarischer Abend, bei dem Gäste in mehreren Hauben-Restaurants Ischgls speisen.
· grenzenlos.kulinarisch (13. April 2025): Am Flimjoch auf 2.757 Metern Höhe treffen österreichische und schweizerische Kulinarik aufeinander. 
· Sternecup der Köche (13. – 14. April 2025): Internationale Spitzenköche treten im Riesentorlauf und in der Küche gegeneinander an.
30 Jahre Top of the Mountain: Ein Jubiläum der Superlative
Die legendären Top of the Mountain Konzerte feiern 2025 ihr 30. Jubiläum. Seit 1994/95 begeistern Megastars in der verschneiten Bergwelt und machen die Idalp und Ischgl zu einzigartigen Eventbühnen. Von Elton John auf der ersten Bühne im Schnee über Robbie Williams im Schneesturm bis hin zu Helene Fischers Zuschauerrekord – Ischgl schreibt Musikgeschichte. Dieses außergewöhnliche Kapitel wird mit einem spektakulären Programm vom 30. April bis 3. Mai 2025 gebührend gefeiert. Nähere Infos folgen in Kürze.
	
Weitere Informationen unter http://www.ischgl.com/springblanc.
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