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E-Bike WM für Jedermann in Ischgl
[bookmark: _Hlk482169337]Am 14. August 2021 kürt Ischgl E-Bike Weltmeister. Beim größten E-Bike-Rennen der Welt wird auf zwei unterschiedlichen Strecken in den Klassen „Jedermann“ und „Elite“ gestartet. An der offenen E-Bike-WM für Jedermann dürfen Fahrer ab zehn Jahren teilnehmen. E-Bikes können vor Ort geliehen werden. Eine Anmeldung ist ab sofort möglich.

In Ischgl kann im August 2021 wirklich jeder E-Bike Weltmeister werden – egal ob Jung oder Alt, Gelegenheitsradler oder Profisportler. Wie das möglich ist? Vom 13. bis 14. August 2021 gastiert die E-Bike WM für Jedermann erstmals in Ischgl. Gefahren wird beim weltgrößten E-Bike-Rennen in den beiden Wertungsklassen „Elite“ und „Jedermann“ auf zwei unterschiedlichen Strecken. Die Regeln sind einfach: „Während bei der Wertungsklasse „Elite“ der schnellste Biker als Weltmeister gekürt wird, treten die Teilnehmer in der Wertungsklasse „Jedermann“ gegen drei Fahrzeitlimits (Gold, Silber und Bronze) an. Beim Unterschreiten einer der drei definierten Limits erhalten die E-Biker eine offizielle Jedermann WM-Gold-, Silber- oder Bronzemedaille“, erklärt Dr. Markus Mitterdorfer (E-Bike Federation). Wer das Goldlimit unterschreitet, darf sich Weltmeister nennen. Zusätzlich zur erreichten Medaille der Wertungsklasse „Jedermann“ bzw. erreichten Platzierung im Gesamtklassement der Wertungsklasse „Elite“ werden die Besten jeder Altersklasse nach Geschlecht und Wertungsklasse prämiert. Die 24 km lange Strecke der Wertungsklasse „Jedermann“ führt mit 693 Höhenmetern über breite Wege mit traumhaftem Panorama und beeindruckender Bergkulisse. Den Teilnehmern der Wertungsklasse „Elite“ wird auf einer 32 Kilometer langen technisch anspruchsvollen Strecke mit steilen Anstiegen und spektakulären Singletrails über 1.025 Höhenmeter alles abverlangt. Für die E-Bikes gilt: Zugelassen zum Rennen sind alle handelsüblichen eMTB’s (Pedelecs) mit einer Tretunterstützung bis maximal 25 km/h, einer Motorisierung von maximal 250 Watt und einer Akkuleistung von maximal 800 Watt. Alle Teilnehmer müssen am Renntag vor dem Start zum Bike Check. Wer kein eigenes E-Bike besitzt, leiht sich eins vor Ort. Eine Anmeldung ist ab sofort möglich. Gut zu wissen: Rund um die E-Bike WM erwartet Ischgl-Besucher, Zuschauer und Fahrer ein buntes Rahmenprogramm mit E-Bike-Testmöglichkeit.
Alle Infos zu Programm, Strecken, Preisen und Anmeldung: www.ebikewm.com oder www.ischgl.com.

Schnelle Anmeldung zahlt sich aus
Schnellentschlossene Teilnehmer können bei der E-Bike WM richtig Geld sparen: Eine Teilnahme kostet mit Anmeldung bis zum 28. Februar 2021 mit eigenem E-Bike 59 Euro und 79 Euro inklusive Leih-E-Bike. Wer sich bis zum 6. August 2021 anmeldet zahlt 69 bzw. 89 Euro. Ab dem 7. August werden 79 bzw. 99 Euro fällig.
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Hier zum direkten Bilder-Download: E-Bike WM für Jedermann 2021
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