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[bookmark: _Hlk170812838]Paznaun – Ischgl CREW fördert Mitarbeiter und Nachwuchs in der Wintersaison 2024/25
Die Paznaun – Ischgl CREW, die im Jahr 2018 ins Leben gerufen wurde, bietet auch in der kommenden Wintersaison 2024/25 wieder umfangreiche Angebote und Benefits für Mitarbeiter im Paznaun. Mit der digitalen CREW-Card, die im vergangenen Winter erstmalig digital verfügbar war, erhalten Mitarbeiter Zugriff auf über 300 exklusive CREW Benefits im ganzen Tal. Dazu zählen unter anderem kostenlose Berg- und Talfahrten, Rabatte auf Verleihartikel, Gastronomierabatte und vieles mehr. 
Im Rahmen der CREW Academy werden zudem wieder eine Vielzahl von spannenden und lehrreichen Kursen angeboten, um Mitarbeiter in ihrer beruflichen und persönlichen Entwicklung zu unterstützen und ihre Fähigkeiten zu erweitern. Zu den Angeboten gehören unter anderem Champagnerschulungen, Süßwein- und Cocktailkurse, Barista-Kurse, Deutschkurse sowie Erste-Hilfe-Kurse. 
Neben der beruflichen sowie persönlichen Weiterbildung kommt im Paznaun auch die Freizeitgestaltung ganz nach dem Motto #bestplacetowork nicht zu kurz. Die CREW Activities bieten zahlreiche Möglichkeiten, wie Skifahren, Schneeschuh- und Winterwanderungen und vieles mehr. Freizeitaktivitäten fördern nicht nur den Zusammenhalt innerhalb der CREW Community, sondern tragen auch zu einer ausgewogenen Work-Life-Balance bei.
Mit der digitalen CREW Card lassen sich alle CREW Activities und Kurse im Rahmen der CREW Academy bequem per Smartphone buchen. Im Winter 2023/24 wurden 2.400 Karten ausgestellt, was die Beliebtheit des Angebots unterstreicht.
Die Paznaun – Ischgl CREW führt regelmäßig professionelle Werbekampagnen durch, die international ausgespielt werden. Die Kampagnen verweisen direkt auf die TVB-Jobbörse, um noch gezielter Fachkräfte für die Region zu finden. 
Gezielte Nachwuchsförderung stärkt Fachkräfte der Zukunft
Die Paznaun – Ischgl CREW setzt weiterhin auf die gezielte Förderung des Fachkräftenachwuchses, um dem Fachkräftemangel in der Region entgegenzuwirken. In diesem Rahmen fanden im April 2024 erstmalig die Tourism Games by Ischgl statt, bei denen Nachwuchstalente aus Tourismusbetrieben und -schulen in den Kategorien Kochen, Barkeeping und Marketing gegeneinander antraten, um vorgegebene Aufgaben in den jeweiligen Kategorien zu meistern. Die Tourism Games by Ischgl bieten eine hervorragende Gelegenheit, die eigenen Fähigkeiten und Stärken im Tourismus unter Beweis zu stellen und über die eigenen Grenzen hinaus zu wachsen. Die zweite Ausgabe findet am 10. und 11. April 2025 statt. 
Zudem wurden am 18. und 20. September 2024 der Talentetreff an der Mittelschule Paznaun in Kappl und der Lehrlingstag an der Polytechnischen Schule in Landeck durchgeführt. Schüler erhielten dort praxisnahe Einblicke in verschiedene Berufe, von der Tourismusbranche über das (Friseur)-Handwerk bis hin zum Baugewerbe. Ziel der Veranstaltungen ist es, die Jugendlichen für unterschiedliche Lehrberufe zu begeistern und den regionalen Fachkräftenachwuchs zu sichern.

	Weitere Informationen unter www.paznaun-ischgl.com.
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