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[bookmark: _Hlk170812823]Glanzvoller Start in die Wintersaison: Ellie Goulding begeistert in Ischgl
[bookmark: _Hlk170812838]Mit dem Top of the Mountain Opening Concert am 30. November 2024 startete Ischgl spektakulär in die Wintersaison 2024/25. Ellie Goulding begeisterte Tausende Besucher mit einer mitreißenden Show vor der beeindruckenden Bergkulisse von Ischgl und der Silvretta Arena.
Gelungener Auftakt mit Pop-Star Ellie Goulding
Die britische Sängerin Ellie Goulding sorgte beim „Top of the Mountain Opening Concert“ für ein Highlight der besonderen Art. Bekannt für ihre unverwechselbare Stimme und ihre kraftvolle Bühnenpräsenz, begeistert Goulding weltweit Millionen Fans und zählt zu den erfolgreichsten Pop-Künstlerinnen der letzten Jahre. In Ischgl präsentierte sie Hits wie „Love Me Like You Do“ und „Burn“ sowie Songs aus ihrem aktuellen Album „Higher Than Heaven“. Klare Bergluft und die einmalige Umgebung brachten ihre ausdrucksstarke Stimme voll zur Geltung. Die Konzertbesucher erlebten bei sternenklarem Himmel einen eindrucksvollen Start in die Wintersaison und genossen die einzigartige Verbindung von internationaler Musik und alpiner Atmosphäre.
Wintersport und Entertainment auf höchstem Niveau
Bereits am 28. November 2024 startete der Skibetrieb in der Silvretta Arena. Zum Opening waren 110 Pistenkilometer und 30 Liftanlagen geöffnet, die Wintersportlern beste Bedingungen boten. Am heutigen Konzerttag waren 17.000 begeisterte Gäste im Skigebiet, um die idealen Pistenverhältnisse und die atemberaubende Kulisse des Skigebiets zu erleben. Der strahlende Sonnenschein am Tag verlieh der verschneiten Berglandschaft zusätzlichen Glanz.
Mit dem Auftritt von Ellie Goulding und einem rundum gelungenen Eröffnungswochenende unterstrich Ischgl seinen Ruf als Top-Destination für Musik- und Wintersportfans. Die Wintersaison 2024/25 hat mit diesem fulminanten Auftakt ihre ersten Höhepunkte gesetzt und bis zum letzten Skitag am 4. Mai 2025 warten zahlreiche weitere Highlights schon auf ihren Einsatz.
Bild- und Videomaterial 
· Kostenloses Konzert-Footage zum Download
· Kostenloses Konzert-Footage zum Download (via Vimeo)
· Kostenloses Foto-Material zum Download
Das Material wird im Laufe des Abends bereitgestellt.
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