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[bookmark: _Hlk170812838]Freeride-Highlights 2025 in Kappl: Drei internationale Wettkämpfe
Kappl wird 2025 zum Schauplatz dreier bedeutender Freeride-Veranstaltungen. Die Freeride Junior World Championships, die Open Faces Freeride Contests und die Dutch Freeride Championships vereinen Nachwuchstalente, internationale Profis und nationale Wettbewerbe in der Tiroler Bergwelt.
Kappl wird 2025 mit den Freeride Junior World Championships, den Open Faces Contests und den Dutch Freeride Championships zu einem internationalen Zentrum des Freeride-Sports. Die Veranstaltungen kombinieren Nachwuchswettbewerbe, Qualifikationsturniere und nationale Meisterschaften und machen die Region zu einem bedeutenden Austragungsort im Wintersportkalender. Athleten und Zuschauer dürfen sich auf vielseitige Wettkämpfe und sportliche Herausforderungen in der alpinen Kulisse der Tiroler Alpen freuen.
Freeride Junior World Championships in Kappl
Vom 12. bis 16. Januar 2025 treffen sich die besten Freeride-Talente der Altersgruppe 15 bis 18 Jahre in Kappl zur Freeride Junior World Championships. Über 15 Nationen sind vertreten, und die Teilnehmer werden auf den anspruchsvollen Hängen des Skigebiets Kappl ihr Können demonstrieren. Bewertet werden technische Fähigkeiten, Linienwahl und die Kontrolle über Geschwindigkeit und Sprünge auf unpräpariertem Terrain. Der Wettkampf gilt als Karrieresprungbrett für junge Sportler, die den Einstieg in die internationale Freeride-Szene suchen.
Open Faces Freeride Contests – Teil der Qualifier Tour
Vom 24. bis 26. Januar 2025 richtet Kappl die Open Faces Freeride Contests aus, ein Wettbewerb, der als Teil der Freeride World Qualifier Tour einen wichtigen Stellenwert hat. Erfahrene Athleten aus aller Welt kämpfen um entscheidende Punkte, die für die Teilnahme an der Freeride World Tour notwendig sind. Der Wettbewerb zeichnet sich durch anspruchsvolle Hänge und vielseitige Linienwahlmöglichkeiten aus. Neben der sportlichen Herausforderung steht die Leistung unter wechselnden Schneebedingungen im Fokus. Kappl bietet mit seiner alpinen Topografie optimale Voraussetzungen für diesen internationalen Wettkampf.
Dutch Freeride Championships im Rahmen des Poederbaas Festivals
Zwischen dem 15. und 22. März 2025 wird Kappl Austragungsort der Dutch Freeride Championships, einem nationalen Wettbewerb, der Teil des Poederbaas Freeride Festivals ist. Rund 100 Ski- und Snowboardfahrer – von Amateuren bis hin zu professionellen Sportlern – treten gegeneinander an. Neben den Meisterschaftsläufen wird den Teilnehmern und Zuschauern ein umfangreiches Rahmenprogramm geboten, darunter Workshops, gemeinschaftliche Aktivitäten und Abendveranstaltungen. Die Dutch Freeride Championships bieten nicht nur spannende Wettkämpfe, sondern fördern auch den Austausch innerhalb der Freeride-Community.
	
Weitere Informationen unter www.kappl.com.
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